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Ata da 30ª (trigésima) Sessão Ordinária do 2º (Segundo) Período Legislativo da 

4ª (quarta) Sessão Anual, da 9ª (nona) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 09 (nona) de outubro de 2025 (dois 

mil e vinte e cinco), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) minutos, no 

plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador JORGE LUIZ BARROS 

CARNEIRO, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, COLEMAR 

FERREIRA SOARES, LUCINÉIA NONATO SOUTO SOUZA, RONALDO 

LINHARES DOS SANTOS RODRIGUES, RONALDO ROCHA PEREIRA E 

VANUSA SOARES DOS SANTOS, RODRIGO DE SOUZA LEITE, DENIS 

PALMEIRA DA SILVA E EDSON JOSÉ FILHO. Iniciando a Sessão o 

presidente, cumprimentou a todos, vereadores, servidores e público presente. 

E em seguida, solicitou a secretária para fazer a leitura Bíblica, e na sequência 

para proceder se com a chamada dos vereadores, onde constatou-se a 

presença da maioria, conforme lista de presença. Continuando, o presidente 

colocou em discussão e votação a ata anterior, que foi achada conforme e 

aprovada por unanimidade. Continuando, a secretária fez a leitura das 

matérias, que foram: PROJETO DE LEI № 009/GPMAAN/2025, QUE DISPÕE 

SOBRE A IMPLANTAÇÃO E IMPLEMENTAÇÃO DO CENTRO DE 

ATENDIMENTO EDUCACIONAL ESPECIALIZADO (C.A.E.E.) PROF. 

FABIANO NASCIMENTO DE PAULA, VINCULADO A SECRETARIA 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, A CRIAÇÃO DE CARGOS PÚBLICOS, 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA  E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 

LEI № 010/GPMAAN/2025, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE CARGOS 

PÚBLICOS E FUNÇÕES DE CONFIANÇA PARA O CENTRO DE 

ATENDIMENTO EDUCACIONAL ESPECIALIZADO (C.A.E.E.) PROF. 

FABIANO NASCIMENTO DE PAULA, ESTABELECE REQUISITOS, 

ATRIBUIÇÕES, REMUNERAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FINAL AO PROJETO DE LEI № 

008/GPMAAN/2025, QUE APROVA LOTEAMENTO URBANO DENOMINADO 

“NOVO BRASIL” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

FINAL AO PROJETO DE LEI №003/CMAAN/2025, QUE INSTITUI NO 
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CALENDÁRIO MUNICIPAL O DIA 12 DE MAIO COMO DIA DE 

CONSCIENTIZAÇÃO E ENFRENTAMENTO À FIBROMIALGIA E 

ESTABELECE O ATENDIMENTO PREFERENCIAL NOS LOCAIS QUE 

ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

PEDIDO DE REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL COM DISPENSAS DOS 

PARECERES AO PROJETO DE DECRETO № 025/2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RONALDO ROCHA, QUE CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE 

CIDADÃO AGUAZULENSE, AO SENHOR WALACY SILVA DUARTE E 

PROJETO DE DECRETO № 025/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RONALDO ROCHA, QUE CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO 

AGUAZULENSE, AO SENHOR WALACY SILVA DUARTE. Continuando, 

passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, e cedeu a palavra para o 

Vereador Ronaldo Linhares, que cumprimentou a todos e falou da importância 

do Projeto de Lei Nº 003/CMAAN/2025, que institui no calendário Municipal o 

dia 12 de maio como dia da conscientização da fibromialgia para educar a 

sociedade de uma doença crônica e muitas vezes invisível, garantindo que os 

pacientes recebem tratamento e suporte.  Em seguida Passou a palavra para o 

Vereador Edson José, que após os cumprimentos de forma regimental, falou 

sobre o Oficio Solicitando uma ampliação no Refeitório Marcia Luciane, e 

agradeceu aos nobres vereadores pelo companheirismo. Em seguida o 

presidente passou a sessão para o GRANDE EXPEDIENTE, e franqueou a 

palavra ao Sr. Valdeci Silveiro, que cumprimentando os cordialmente, 

agradeceu a todos pela aprovação do Projeto de Lei Nº 008/GPMAAN/2025, 

também falou da importância dos cargos de vereadores e prefeito, e os 

parabenizou  por sempre exercer e fazer o melhor para a população, 

concluindo sua fala falou sobre o Loteamento Urbano Novo Brasil que  há uma 

perspectiva de crescer  o Distrito de Nova Canadá. Na sequência, foi cedida a 

oportunidade para o Vereador Rodrigo, que após os cumprimentos, agradeceu 

a Deus pelo momento e pela a oportunidade de Contribuir com esse Projeto, 

pois será um ótimo desenvolvimento de construir e avançar o Distrito de Nova 

Canadá. Concluindo sua fala falou sobre o reconhecimento que tem pelo Sr. 

Valdeci, um homem que sempre vem ajudando o Distrito Nova Canadá e que 
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não poderia esquecer do seu legado, que tem feito naquela região. Em seguida 

o Presidente cedeu a palavra para a Vereadora Vanusa, que após os 

cumprimentos, falou sobre o projeto de lei  nº 008/GPMAAN/2025, e da 

importância para todos, em seguida parabenizou o Prefeito Isvandires por ter 

acatado as demandas da Recuperação da Ponte e do Abastecimento de Água. 

Na sequência o Presidente deu oportunidade ao Vereador Colemar, que 

cumprimentou a todos, e parabenizou o Sargento Walacy pelo bom trabalho no 

município, e também usou de sua fala para parabenizar o Sr. Valdeci, pela 

força e coragem e por ser uns dos fundadores do Distrito de Nova Canadá, e 

mencionou que o mesmo vem sempre favorecendo e ajudando a comunidade. 

Em seguida cedeu a palavra para o Vereador Ronaldo Rocha que 

cumprimentou a todos, e parabenizou o Sr. Valdeci, e falou da sua sinceridade 

como pessoa e por ser muito querido por todos, e manifestou se a favor do 

projeto. Em seguida o Presidente passou para a ORDEM DO DIA, e 

REPASSOU os Projetos de 009/2025 e 010/2025 para suas respectivas 

Comissões.  Na sequência colocou em discussão e Votação Final os Projetos 

de Lei Nº 008/GPMAAN/2025 E 003/CMAAN/2025, que foram todos favoráveis 

e aprovados em votação. Em seguida colocou em Discussão e Votação o 

Pedido de Regime de Urgência, com dispensas dos pareceres das comissões 

ao Projeto de Decreto Legislativo Nº 025/2025 e o Projeto de Decreto 

Legislativo Nº 025/2025, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores 

presente. E concluindo a presente sessão o Presidente agradeceu a presença 

de todos e não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a presente 

sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim DARLA BISPO LEITE 

FERREIRA, que após lida, e discutida sendo aprovada, será devidamente 

publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 08 de outubro de 2025.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 


